

Płock, dnia 27 sierpień 2020 roku

PZOZ/DZP/382/30PN/20

Wyjaśnienie treści SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa systemów do reperacji przepony moczowo-płciowej oraz siatki chirurgicznej.**

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1

Czy zamawiający dopuści w Pakiecie nr 1, poz. nr 1:

- 30 szt. siatek do korekcji cystocele, jednorodnych, niewchłaniających, o anatomicznym kształcie, trapez z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 1870 µm, długość ramion: górne 16,5 cm każde, dolne 18,5 cm każde, szerokość ramion 1,1 cm, podstawa górna 5 cm, podstawa dolna 8 cm, **wysokość implantu 8 cm** (odległość między ramionami), brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca)

lub

- 30 szt. siatek do korekcji cystocele, jednorodnych, niewchłaniających, o anatomicznym kształcie, trapez z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 1870 µm, długość ramion: górne 16,5 cm każde, dolne 18,5 cm każde, szerokość ramion 1,1 cm, podstawa górna 4,5 cm, podstawa dolna 6 cm, **wysokość implantu 6 cm** (odległość między ramionami), brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca)

oraz

1 szt. igły wielorazowego użytku ze stali chirurgicznej do implantacji ww. siatek metodą przezasłanową?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie Nr 2

Czy zamawiający dopuści w Pakiecie nr 1, poz. nr 2:

- 10 szt. siatek do korekcji rectocele, siatki jednorodne, niewchłaniające, o anatomicznym kształcie, dwa ramiona pokryte plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 1870 µm, wysokość implantu 12 cm, szerokość 3,5 cm, długość ramion 20,75 cm każde, wypustka: szerokość 3,5 cm, wysokość 4 cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca)

oraz:

1 szt. igły wielorazowego użytku, ze stali chirurgicznej, do implantacji ww. siatek metodą przezpośladki?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie Nr 3, dotyczy Pakietu nr 1:

W przypadku wyrażenia zgody na pozycje nr 1 i 2 zwracamy się z prośbą o ich wydzielenie i utworzenie odrębnego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraził zgody na pozycje 1 i 2.

Pytanie Nr 4,

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 2, poz. nr 1:

- 90 szt. taśm do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu, monofilamentowych, polipropylenowych, z plastikową osłonką na ramionach, jednorodnych, niewchłaniających, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, porowatości max 1870 μm , grubości taśmy 0,33 mm, gramaturze 48 g/m², wytrzymałości na rozciąganie 70 N/cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie Nr 5,

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 2, poz. nr 2:

- 40 szt. siatek do leczenia zaburzeń statyki dna miednicy mniejszej, jednorodnych, niewchłaniających, o anatomicznym kształcie, trapez z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 1870 μm , długość ramion: górne 16,5 cm każde, dolne 18,5 cm każde, szerokość ramion 1,1 cm, podstawa górna 5 cm, podstawa dolna 8 cm, wysokość implantu 8 cm (odległość między ramionami), brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca)

oraz:

- 1 szt. igły wielorazowego użytku, ze stali chirurgicznej, do implantacji ww. siatek?

Pytanie Nr 6, dotyczy Pakietu nr 2:

W przypadku wyrażenia zgody na pozycje nr 1 i 2 zwracamy się z prośbą o ich wydzielenie i utworzenie odrębnego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraził zgody na pozycje 1 i 2.

Pytanie Nr 7, dotyczy zapisów SIWZ:

Czy Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl

WITAM PREZESZARZĄDU
Marek Stawicki

PROKURENT
Maja Kulesza

Wyjaśnienie treści SIWZ PZOZ/DZP/382/24PN/20 z dn. 27 sierpnia 2020
Zgodnie z SIWZ Zamawiający prosi o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma
emailem na: zamowienia_publiczne@plockizoz.pl